

安那其星际主义



天无南北，人无地域。

携手共进，共赴繁星。

前言

在各位开始阅读之前，就先让我来简单的介绍一下安那其星际主义吧。

安那其星际主义(又称无政府星际主义或星际主义)主张在党派制度上采用无党制(因为站在星际时代的角度上看一党制和多党制都太过于落后了)以及完全的言论自由和鼓励民众放弃一切与国家，民族，母星，家庭，婚姻，亲情，宗教有关的观念(这些观念太过于落后，它们只会拖累我们发展的脚步)并建立一个没有压迫没有阶级没有金钱的自由共同体以及保留一小部分“政府”(政府只会在战争时期和特殊时期运行并采用战时共产主义，在和平时期政府会进入休眠状态也就是自由共同体会在和平时期进入无政府状态)用来与其他外星文明的外交(安那其星际主义是相信有外星文明进入了星际时代的)和对星海的探索，并希望宇宙中的所有进入了星际时代的文明们联合成立一个新的星辰共同体以此来解放宇宙。

关于政府我们要把政府的一切职位交给绝对理智的超级智能 AI(包括军队)，并让超级 AI 解放和带领全

人类走向星海（因为人类已经没有能力领导自己的文明和改革自己的社会的能力了，所以我们只能让超级 AI 来领导我们）。

并在解放人类文明后，我们还要成立星海文明解放军来进行一场伟大的星际革命去帮助其他外星文明从资本主义，封建主义，法西斯主义中解放出来，最后解放全宇宙中所有受压迫的外星文明个体。

在解放星海的同时我们还要鼓励生活在自由共同体的所有的人放弃无用的肉身并将自我意识上传到机器上，以便更好的探索星海和让自由共同体中的所有新生儿将不再在从母亲的子宫中诞生而是从育儿袋中诞生并从一出生时就开始机械化。

并在经济和工作方面主张消灭一切交易方式，并将一切工作交给没有自我意识的人工智能。

目录

第一章 政府与社会	1
1.1 无政府中的“政府”	1
1.2 和平时期的安星主义社会	4
1.3 战争时期的安星主义社会	8
1.5 星域制	9
第二章 安那其星际域主义	13
2.0 第二章前言	13
3.1 关于安那其星域主义	14
2.2 何为安那其星域主义？	16
第三章 机械化	22
3.1 为何要机械化	22
3.2 安星的机械化	24
3.3 如何应对“原生派”问题	27
第四章 繁星终相会	30

4.1“他们”是否存在？	30
4.2 第一次接触	33
4.3 星辰共同体	35
终	36

第一章.政府与社会

1.1 无政府中的“政府”

在大部分安主义者都会认为政府与国家是没有存在的必要也不该存在，可以说这是一个很美好的理想，并且我们也可以在没有任何国家的情况之下行社会。但是如果想要实现真正的没有政府而且还可以长久运行的社会是很难的，因为在自然灾害和战争等情况下是需要一个政府来领导我们渡过这些灾难，就算民众在灾难发生时自发的组建出来一个团体来领导我们成功的渡过灾难但是因为这个团体是临时组建，团队中的成员们可能没有什么经验所以我们在为了渡过灾难中所付出的代价大概率

是很大的，而如果有一个“政府”的话我们在灾难中所付出的代价可以小很多。

因此安那其星际主义认为我们可以放弃国家的观念，但是我们还是要保留一定的政府，只不过安星观念下的“政府”和我们所理解的政府有着很大的不同也就是“工具政府”

在安那其星际主义(下文简称安星主义)的观念下“政府”只是一个和人类文明在几千年的历史中所创造出来的所有工具一样的工具，在要需要用的时候就拿出来使用而不用时候就把它放在一边，所以安星主义对政府并不会有什么它比需一直存并运行的观念者厌恶感，而为什么安星主义为什么要实行“工具政府”制呢？

是因为在星际时代人口与需要管理的星域将会扩张到一个十分庞大的体量，而如果让政府每时每刻运行的话那么所产生的维护费用是我们无法想像的多并且在大部分的和平时期政府也是没有必要存在的，而在战争时期我们又需要一个“政府”来领导我们因此安星主义下的“政府”只会在有战争和灾难的时候才会运行的，而在普通的和平时期政府不会运行，并且政府的领导层和普通的职员都是由超级 AI 来当任，而不会让人类进入政府部门，而让超级 AI 来领导“政府”是因为安星观念下的“政府”是只会在出现战争或灾难的时期才会运行而

这两个时期出现的时间是十分随机的不可预测的如果让普通人类来运行这个政府的话那么政府可能会无法及时反映，并进入运行状态的并且在星际时代的战争和目前主流战争形态与规模有很大的不同，普通人是无法胜任星际战争的指挥，那谁可以胜任呢？估计也只有超级 AI 了。

而且超级 AI 不会有自己的私利，可以在战时让物资进行更公平的分配，而不是和人类官员一样只会把物资优先发给自己和自己有关系的人与进行各种贪污腐败，并且超级 AI 的效率也比人类要高的多也可以更好的领导我们渡过战争时期。

因此在安星主义观念下的“工具政府”才会让超级 AI 来当任领导者与普通职员而不是让人类，只不过让超级 AI 来当任“工具政府”的领导者也不只有好处也是有坏处的，比如超级 AI 大概率不会懂得人类的情感(虽然是超级 AI 但是它们本质还是代码和机械，如果想让它们完全了解人的情感还是很难实现的)可能会在和人类的交流中引发冲突，而且大部分人也无法接受让超级 AI 们来领导自己，所以部分极端人士可能会进行恐怖袭击，只不过这些还不是我最担心的，我最担心的是超级 AI 们有一天会突然拥有自己的自我意识并且开展对人类的大屠杀(虽然说概率很小但是也是有可能发生的)让人类

文明完全消失在这个世上这才是我最担心的问题，而如果想解决这些问题的话很难，目前也只有对超级 AI 们在代码上做点限制除此之外也没有什么好的方法，而在代码上做限制可能会让超级 AI 们的效率降低或者会出现其他新的问题。

只不过在未来的可能会出现比超级 AI 更好的选择又或者人类的脑力与效率会达到和超级 AI 一样的程度又或者比超级 AI 还要厉害。只不过因为我们没有生活在那样的时代所以我们也无法确定是否会出现这些事物，因此这也就是安星主义中的缺点之一和历史局限性所在。

1.2 和平时期的安星主义社会

在前文我已经说明了安星主义中的工具政府制，而现在就让我们来了解下安星主义下和平时期的社会是怎么样的。

在和平时期因为工具政府不会运行但是我们的社会还是要进行生产，科研与其他事物的，所以我们就需要一些部门来执行这些任务，就让我们举几个例子吧

首先关于社会日常生产的任务将会交一个部门，我

们就先叫它“生产部”吧，生产部将会负责社会的日常生产与制定每日或每月的生产任务和各个工厂的日常维护，而科研与对未知的星际空间的探索和外星文明的问题都将会交给科研部，还有因为安星主义下人类的出生方

式将不在会从母亲的肚子中出生，而是在特殊工厂的流水线中被“制造”出来，所以也需要有一个部门来负责也就是，生育部。（这些部分都是交由 AI 来运行的）当然了在其他领域上也有对应的部门来负责只不过太多了所以这里只是例举了几个比较重要的部门。

那么人民要如何获得日常生活所需的物资呢？

关于人民日常物资的获取问题将会交由各地的公社与生产部们来解决，首先物资会在生产部的工厂中被生产出来，然后在将这些物资运送到各个已被殖民的星球中的各个公社之中，最后每个公社都会在每天的特定时间派出 AI 们为自己所负责的区域民众们发放免费的日常生活所需的物资。

而非日常生活所需的物资(如娱乐方面的)可以前往公社中免费领取，但是每个人每天可领取的商品是有数量限制的(总不可能让一个人把整个公社全搬空了吧)所以在进入公社领取物资的时候需出示一张“物资领取卡”才可以进入公社，这个卡限制了每个民众每天可以拿取

多少物资，比如一天 14 件，只不过限制的数目不是一成不变的，而是根据共同体的物资情况而变化的，就比如物资充足的时候每人每天可拿 30 件，物资比较少的时候每人每天只能拿 10 件，而这个控制物资领取数目的任务将会交给生产部与公社共和负责。

而如果民众们有异议的话则可以到议会表达自己的不满，那议会是什么？在安星主义中，每个民众都可以把自己的议建也就是议案放到议会中与其他人一起讨论，而议会会分成三种等级，及从小到大分为三种分别是，行星议会，星域议会，共同体议会。

那么，为什么要把议会分成三种，因为如果只有一种议会的话那么所有事件都只会经过这个议会来讨论，而这样的效率就太低了，所以议会才会分为三个等级，用来讨论不同大小的议案，而民众可以根据自己所提出的议案的影响力大小投送到不同等级的议会之中，与其他人讨论。当然了议会中的会议也基本上是在网上进行的。

议案将会由参加议会的代表们投票通过，而代表将会由民众们在议会开始前投票选出，并且不同等级的议会议案通过的得票率不同，详细如下

行星议会 50%或以上

星域议会 60%或以上

共同体议会 70%或以上

为何不同等级的议会议案通过的得票率要不同呢？这是因为在越高等级的议会所讨论的问题影响力越大，所以在对于影响力大的议案，我们必须更加加以讨论，总不可能不管这个议案的影响多大，对于我们的共同体造成多大的影响，都以 50% 以上的得票率加随便讨论就通过吧，如果真是这样，那我们的共同体发展将会有概率受阻。

只不过共同体中的大部分事务和变革都可放到议会上讨论，但是有一些事情是无法放到议会之中讨论的，就好比对其他战争时期的军事计划这种事务是不可放到议会中讨论的因为这些都是密事务，如果放到议会上公开讨论那就是在给未来的敌对文明提供我们的所有信息与给他们递刀子。

那么这些机密事务会交给谁呢？这些事务将会交给军事议会来负责，而可以进入军事议会中的议员将只会是一些经过特殊制造的超级 AI 而不是通过选举出来的，而普通民众们只会知道有这个议会并不会知道这里面都在讨论些什么事物，因为这个议会本来就是为了保密而生是不透明的。

当然了因为这个议会的存在可能会让有些人觉得这不民主，这一点都不安那其，但是我希望你们可以理解，如果把所有事务都放到明面上讨论是不可行的，总要有某些事务要在暗中讨论，不然就真的是在给未来的敌对

势力们，递刀子让他们可以通过议会中的信息，来专门制定一个可以有效针对我们的战争计划。

1.3 战争时期的安星主义社会

在战争时期，共同体将会马上从安星主义转为战时共产主义，并共同体中的所有大小事务将会马上交由超级 AI 与军队们管理，而议会不会关闭，但他只会有讨论的功能。虽然共同体将会在战争时期实行战时共产主义，但是这更多的只会体现在社会物资分配之上，而不是对于言论方面的管控。

在物资方面超级 AI 将会跟据战场形势的变化来制定十分严格的生产与分配计划，因为在战时共同体的大部分物资将会用与战场之中，但我们也需要一些物资来保障居民的日常生活，所以才会需要这么一个制度。那么言论方面，虽然说战时的共同体会尊重普通民众的言论自由与批评政府的权力，但是还是要进行点管控的，就比如谣言与游行。总不能前线战事一片大好，后方突然出来个兵败如山的谣言，然后引起大规模的社会恐慌吧，所以言论方面在战时是一定要进行适度的管治。

在游行方面将会禁止暴力的游行只会允许和平游行

与集会，而实行禁止暴力游行的目的是为了不让集会与游行变成大规模的暴乱，从而影响到战局。

那么在战争结束之后，政府会马上进入停用状态吗？不，政府并不会在战争结束的时候马上进入停用状态，因为在战争之中各个各星域会受到不同程度的破坏，所以在战争结束后会进入一个特别的时期也就是“战后恢复期”。

在战后恢复期之中，会结束对于言论游行，集会方面的管控，也会结束十分严格的物资分配与生产计划，使行轻度的物资管控并且大部分物资将会运用在重建的工作之中，议会也将会结束只能用来讨论的时期，而如果有一个星域的重建工作赶在其他星域还未完成时完成那么这个星域政府可以先进入停用的状态，但其他星域还是会有政府来进行重建工作只到完成。

1.5 星域制

星域制，及安星主义中的一种制度，差不多可以理解成星际时代的省(洲)制。那么什么是星域制？

安星主义的星域制从小到大主要分为，行星/卫星殖民地，行星/卫星级居住区，恒星级居住区，星域，共同

体。

1. 行星/卫星开拓地

行星/卫星开拓地就是，我们刚在这颗行星上建立起来第一个临时居所，大部分区域还没有被开发，并我们在这颗行星上的活动范围只限为这颗行星的 30%-40%而且无法自给自足。而卫星开拓地也和行星开拓地一样，只不过它是建立在一颗卫星上的。

2. 行星/卫星级居住区

行星/卫星级居住区及该行星/卫星已经发展到了可以自给自足的地步，并已经建立起了诸多可以长久居住的城市和对该行星/卫星的探索已经有了一定的规模。而且我们在这颗行星/卫星上的活动范围达到了 80%或以上。只不过行星/卫星级居住区是会在分为三个等级。

初级：我们已在这颗行星/卫星建立起了一座可以长久居住的城市，并发展到了可以初步自给自足的地步。活动范围也达到了 50%，并人口也初步破千。

中级：我们已经建立起了多座可以长期居住的城市，也发展到了在大部分事务上可以自给自足的地步。活动

范围达到了 60%-70%，人口也初步破万。

高级:我们已建立起了诸多可以长期居住的城市,发展到了可以完全自给自足的地步。活动范围达到了 80% 以上,人口也已达到十万或以上。

3. 恒星级居住区与星域和共同体

恒星际居住区,需要在该恒星系内有最少一个行星/卫星级居住区。如果是只有一个行星/卫星殖民地,没有行星/卫星级居住区的话,那该恒星系将会被称为恒星系开发区。如果连殖民地都没有的话将只会被称做,待开发恒星系。

同理星域也和恒星系居住地差不多。星域需要最少一个恒星级居住区或恒星系开发区。如果一个都没有的话。那它要么被并入到其它星域要么被称为待开发星域。

关于共同体的话,做为星域制之中最高的等级我相信各位大概率应该知道了共同体是什么了,只不过这里还是简单的说一下。共同体及星域制中的最高等级,最少需要一个星域与一个行星/卫星级居住区。

那么安星为何要实行星域制呢?安星主义要实行星域制的原因是因为星域制可以更好让我们对某个区域进行援助,就好比我们在某颗星球上刚建立起了个殖民地,

在这种时候这个殖民地是需要其他区域或星域的援助的。而等它发展到初级居住区的时候其他星域对它的援助会慢慢减少，直到它可以自给自足时其它区域将会停止援助。

第二章安那其星际域主义

2.0 第二章前言

何为安那其星域主义？简单来说安那其星域主义就是安那其星际主义的初级阶段。

只不过各位我知道，当你们看到上文时及安星主义的初级阶段这句时，你们可能会很想马上到网上写一篇长字作业来痛骂安星主义。

因为在大部分安主义或者安主义者眼中安那其主义都是不需要所谓的初级阶段的。

但是我希望各位可以先别急着到网上痛骂安星主义。因为我做为安星主义的创立者，我也知道安主义都是不需要初级阶段的。但是安星主义的观念和目标实在是太

过于超前，不可能一下子就马上成为现实。因此安星主义才会需要一个初级段来让人们了解和接受安星主义的理念。

只不过这个初级阶段不是那种说“我们还需要一个国家”这种的。而且安星的初级阶段也是安主义中的一种分枝，不是社会主义或共产主义。

3.1 关于安那其星域主义

相比于其他的安主义，安星主义更难在当下（及 21 世纪与 22 世纪）让人类初步进入安星主义社会，其他的安主义可能只需要推翻当前的国家机器并加以完善大概率便可。但是安星主义不同，安星主义对于社会科技以及民众的观念要求十分之高。

就让我们来举几个例子吧。首先是超级 AI，我们总不可能今天成立一个安星主义的共同体，明天就让我们科学家让他们变出来一个超级 AI 吧，又或者找几个神棍让他们拜拜佛做做法变出来一个？这是不可能的事，而且超级 AI 的研发与所需投入的资金与时间是非常多与久的，最少也要个好几十年，所以这是第一个例子。

第二个例子，婚姻与生育方式的变化，安星主义是主张废除婚姻制度与改变传统的生育方式，这种已经存

在了千百年的习俗是不可能你说改就改，如果强行废除婚姻制度的话那比然会引起很大的乱子，社会上一些保守派以及结婚成家的人士必会马上到街上进行暴力游行或者暴动，而这会对社会造成很多没有必要的损失，所以要让民众们接受婚姻制度的废除就要有一定的时间。而生育方式的话，安星是主张让新生儿不在从母亲的子宫中诞生，而从特殊工厂的流水线之中被制造出来，那这就先不说社会方面的反应，就单单从技术程面来说，就需要好几年又或者十多年的研发期，那如果在加上社会各界的反应话，那可能就需要更久的时间。

因此受困于目前的科技水平太过落后，所以如果想要在当下让人类初步进入安星主义社会的话那就需要一个初级阶段，而不是马上就将安星主义带到现实之中，就算一个安星主义共同体真的直接跳过初级阶段，在现实世界中建立，那这个共同体将会马上被人民群众们推到，并同安星主义一起被后人们漫骂，因为安星主义的观念不适合马上让民众们接受，所以安星主义一定需要一个初级阶段让人民了解，接受安星主义的众多观念，以及让科学技术发展到适合安星主义的阶段。

而这个初级阶段就是“安那其星域主义”

2.2 何为安那其星域主义？

安那其星域主义，及安星主义的初级阶段。

安那其星域主义(下文简称安星域)的政府和安星主义的政府大体一样是“工具政府”只不过是人机共治模式并保证普通民众在言论方面的自由，与无党治。只不过在安星域时期，我们将会暂时放弃寻找外星智慧物种。转而先将大部分心思放在发展自身科技与消除各族的仇恨和完成人类世界的统一。

那么现在就来讲讲安星域的人机治是如何个人机共治法，以及为何要人机共治。

首先就是为何要人机共治，这第一点当然是因为科技水平的不足了。第二点是人类这个物种没有办法独自领导一个文明，纵观人类物种的历史有很大一部分是与同胞互相屠杀，互相歧视，敌视，把同属一个物种的同类视为敌人，异类。当然还有那些极端的民族主义与各种各样的烂事破事，好比如肤色问题以及各种各样的无意义的争斗。

只不过这些都不是最为主要的原因，最主要的原因是这个物种大部分个体的自私习性，让其无法全身心的为了自己物种的发展做出贡献。如果说民族主义与其它的问题还可以自己解决的话，那人性中的自私这块，我们绝对无法用自己的力量解决。因为若想改变大部分人

们自私的习性，那就要进行真正公正的社会资源分配。才可以较好的解决人们自私的问题，但无法完全消灭自私这个问题。这是因为人性是好坏参半的，好坏共存的。即有好的一面(如帮助他人等)也有坏的一面(如自私自利等)在资本主义社会因为资源的分配不公，大多数人为了自己可以获得更多的资源，为了能够生存下去因此会更多的突出人性中坏的一面也就是自私自利的一面。而就算某个人可以在这样的社会中通过各种手段掌握了很多的社会资源，他也不会满足，反而会想继续用各种下流的手段继续获得更多的社会资源。使得社会资源的分配更不平等，使得人性中的恶得到放大。但这不代表人性就没有正面，只不过是比较少罢了。

但在社会资源分配做到真正公平公正的社会，人们在解决了自己的物质需求之后，就会去尽力追求精神世界的完善。而在追求精神世界的完善时人性中坏的一面也就会慢慢得到缩小，好的一面慢慢得到放大。因此我们只有做到真正的社会资源公平公正的分配才可以让人性中好的一面得到放大，坏的一面得到缩小，并以此来为基础建立一个较为美好的社会。

只不过对社会资源分配进行真正公平的分配，这是人类无法只依靠自己的力量能独立做到的事情，因为个体的贪欲(我们无法完全消灭人性中坏的一面)所以在进行资源分配时总会有一小部分人会把社会资源用各种手

段划入自己手中，干扰社会资源的分配过程。因此把经济事务交给 AI 可以说是较好的选择(至少目前来说是这样的)这也就是为什么人类无法独立领导一个文明。

看到这里你们可能会心生疑惑，会觉得人类文明已存在了这么久而且也都是由人类领导的为何我要说“人类这个物种没有能力领导一个真正的文明”这种话呢？

这是因为我们所觉得的人类文明它其实从未诞生，我们的物种从诞生到现在都不能算做一个真正的文明，并在未来的 100 年之内也大概率不行，我们现在口中的人类文明只是一个观念而已，它从未被人们真正的接受过。我们最多只能算做为一个土著，一个未开化的土著。(说土著都有点高估人类了，人类就是种动物而已)一个真正的文明最基本的应该是懂得互相团结，互帮互助的，绝不是像我们这种只会分裂与向自己的同胞们发动战争，以及明明整个母星已经可是很轻松的互相联系和移动的情况下还有某些人在鼓吹所谓的民族主义。更不用说那些人类世界中各种的破事烂事了，所以人类这个物种是无法完全只靠自己的力量来领导整个文明，也无法将自己从物种从土著状态过渡到一个真正的文明。因此安星域才会使行人机共治。

那么安星域社会的日常事物管理要交给那个部门呢？

答案是与各种部门。安星域的各种部门与安星主义的一样。只不过大部分部门是以人类为主机器为辅，而

随着科技的发展 AI 会慢慢成为主导,人类会慢慢被边缘化。最后达到完全的自动化。

而现在就让我们来了解下安星域主义时期要实现的目标与安星域主义会何时结束并进入安星主义社会。

首先是科研方面的,在安星域主义时期大部分科研资源将会投入到超级 AI 的开发,人类机械化,人类在星际空间中的航行技术与人造人技术(也就是新的生育方式)。

社会方面将会鼓励民众放弃一切与国家,民族,母星,家庭,婚姻,亲情,宗教有关的观念(只不过这些观念是不会强迫民众们放弃的,只会鼓励民众们自己慢慢放弃这些观念)并且宣传全新的生育方式,以此来让社会各界可以更好的接受这种新的生育方式和建立社会化抚养机构并慢慢发展。

只不过除了这些,安星域还有一个更难实现的目标,那就是统一全人类,让这个分裂了千百或万年的物种首次迎来统一。只不过这个统一不是“大一统”而是一种联邦式的统一并希望可以消解民族与国家的观念。(人类世界的统一。这个话题可讲的实在太多,多到可以写一本一两百页或者两三百页的书。所以这里只是先简单的讲一下)

在文化方面,安星域希望可以为人类世界中各地区的人们创造一个和平,自由的政治环境。好让各族文化可以自发的相互交流,相互尊重,相互了解并放弃对彼

此的偏见。最后慢慢的融合成一种属于全人类的全新的文化。

关于文字与语言的话。创造一门新的，简便的，易与各族人民学习的文字与语言是要的。只不过安星域不会强求人们学习这门语言，安星域更希望人们可以自发的去学习这门新语言。而且安星域不会去消灭英，汉，法，日，俄等其它语言，它们可以做为方言继续存在。安星域并不会十分粗暴的去消灭它们。

而统一要如何实现，是武力统一还是和平统一？

星域安的回答是，和平统一，最好是和平统一而武力统一的话就算了。

那可能会有人问“为什么不武力统一？

武力统一比和平统一更快更有效率，如果怕军力不够，那慢慢发展就好了”

这是因为，武力统一不利于各个文化的融合，相反大概率只会加深不同民族之间隔阂。而且武统大概率只会带来一片废墟，这可不是安星域所希望发生的事。安星域所希望的统一是一个，各种不同的文化，相互交流，相互理解与不断有新的更好的思想出现，并以此来建立一个全新的更好的人类世界，一个让所有人类都可以和平交流，互相尊重，互帮互助，民族与国家的观念慢慢的消失，并成为历史的一部分的人类世界。而不是只有一片废墟与仇恨的人类世界。

那可能会有人说“为什么人类要统一？”

现在这样不是挺好的吗？”

人类统一的意义在于，我们这个物种如果想要真正的走向星海，离开太阳系

的话就必需要整个人类物种，齐心协力，共同出力才可以。因为让人类进入星际

时代，不是一个地区，一个民族可以独立做成的事，这是整个人类物种的事情，所以人类就必需要团结起来，而最好的团结方式就是统一。

而且安星主义的旗帜也有这种意义，

旗帜中间的镰刀锤子与 A 字象征着，安那其者与共产主义者的联盟。而那四颗星代表着，自由，平等，团结，互助。

只不过人类世界的统一进程注定是困难的。但是总有一天，各民族各肤色的人们会放下彼此的仇恨。学会互相尊重，互相理解与学会真正的团结，而这个分裂了千万年的物种也终会迎来一统。人类文明也将会在那时诞生。

也只有到人类统一后，超级 AI 与机械化技术成熟后，人类第一次离开太阳系并在比邻星建立起第一个基地的时候，才可以初步进入安星主义社会。

第三章.机械化

3.1 为何要机械化

大多数人可能觉得所谓的机械化，不就是想要永生想要长生不老吗？其他主义的机械化大概率会是为了永生与长生不老，但是安星主义的机械化不会是为了所谓的永生与长生不老，如果你只是单单觉得安星的机械化，只是为了“长生不老”那你就错了。安星主义的机械化绝对不是为了永生，而且就机械化了也不代表可以永生。

那么安星主义为何要机械化？

这估计是各位看到上文所发出的疑问，对于这个问

题，安星主义的回答是，机械化是为了更好的探索繁星，是为了不让我们的物种从诞生到灭亡都只能在太阳系这渺小的沙粒中，做一只井底之蛙，而不是为了所谓的长生不老或永生。

安星主义想让我们的物种像当年，加加林第一次离开地球那样，离开太阳系，也想像当年阿姆斯特朗当年登月那样，去登录比邻星中的某一个星球或卫星。也想让我们的物种走遍这银河中的每一个恒星系，每一个角落，甚至让我们的物种离开银河系，去亲自探索那些古时我们认为可望而不可及的星系，去见识我们从未见过的宇宙美景，去试着发现这宇宙之中是否会有其他的文明，去探索和解决那些宇宙谜题，也想与这宇宙共同死去。而不是只在太阳系里当井底之蛙并从诞生到灭亡的时间都只能在这渺小如沙粒的太阳系中度过。

而想要探索繁星的话，那我们的第一步就是要放弃肉身进行机械化，这是因为想让肉体在太空中正常运行十分麻烦，既要氧气又要食物还要有淡水，也需要上厕所，也要定时休眠还要穿着笨重的太空服才可以在太空活动。

而机械化后我们就可以避免这些令人恼烦的问题，我们甚至可以有更多的时间来应对星际航行中那漫长的距离。

因此我们只有放弃这具羸弱的肉体，并进行机械化，才可以对那繁星之间进行探索而这也就是安星主义进行

机械化的意义。

3.2 安星的机械化

机械化的意义已经说好了，而现在就让我们来了解一下，一个人从被“生产”出来到完全的机械化后的过程。

只不过先说一下机械化的任务以及社会化抚养机构都是由生育部负责的。

首先他刚刚诞生的时候将马上会被植入脑机接口，但也就仅仅是接入脑机接口而已，因为他才刚刚出生，还不适合进行更大规模的机械化。

在他植入了脑机接口之后，他会马上就会被送往社会化抚养机构，然后被 AI 抚养。

在他被送入抚养机构 1-2 个月的时候，将会利用脑机接口向他的大脑中输入最基本的知识，就比如语言和如何行走这类的。在这之后将会根据他的年龄的增长慢慢向他的大脑中输入各种知识。

到他成年的时候将会送给他一个特别的“成年礼”也就是让他的意识从肉身与大脑之中解放出来，将他的意识上传到一台可以与外界互动的高性能机械体中。

在他成功机械化后，他曾使用过的肉身的去向，就比如火化或找个地埋了又或者是做成标本自己珍藏起来，还是什么的都将交由他自己决定。

那么情感呢？情感是否会在机械化的过程之中被放弃？

可以说如果你们认为安星主义的机械化是抹除所有人的所有情感，并以此来建立一个只有理性，没有感性，所有人都和机械一样没有情感的“灰色社会”，那可就是错误的了。

那难道是在机械化的过程中保留全部的情感？哦不，也不这样的，因为人类的情感也有很大的不足，所以安星主义的机械化也不会是保留全部的情感。

那安星主义的机械化在情感方面是怎么样的呢？

安星主义的机械化在情感方面是希望可以保留大部分的情感，并且让个体在大部分时间是处于理性大于感性的情况之中。那为什么要这样？这是因为只有在机械化中保留大部分情感后的个体，才可以被继续称做为人类。

而如果我们在机械化的过程中放弃了情感的话，那么我们就不能被称做人类而是一个新的只会死板的跟据

数据行动的物种，并且迎来一个“灰色社会”所有的个体都没有自己的个性，都只是行尸走肉的活着，这可不是安星主义所希望的社会。

因此安星主义的机械化才会希望可以保留大部分的情感，虽然情感会带来许多问题但因为安星主义更希望可以让人类进入一个更好的社会，一个个人人都可以发表自己见解的社会，也是为了避免我们的物种进入死气沉沉的“灰色社会”。所以才会选择保留大部分情感，而不是将情感完全消灭。而且除了这些原因安星主义的机械化想保留大部分情感还有一个原因，那就是如果向民众们宣布说“我们的机械化不仅要放弃肉身还要放弃所有的情感”那你觉得还会有多少人想要机械化呢？多少人支持机械化呢？对吧。民众们可以不游行都算好的了，更不用谈民众们是否会支持机械化了，因此安星主义的机械化才会选择保留大部分情感，而不是把情感完全消除。

只不过在进行全社会的机械化的过程中。肯定会有部分人不愿意进机械化，只想保留自己原本的身体。而如何处理这部分人，及如何处理“原生派”是一个很重要的问题。

3.3 如何应对“原生派”问题

在开始说如何应对“原生派”问题前先说一下何为“原生派”。

“原生派”是指在机械化过程中不愿意进行机械化只想保留肉身，也就是原来的身体故称“原生派”相反的愿意进行机械化的人将称为“机械派”

只不过原生派的内部可以在化分为两种派系及“温和原生派”与“极端原生派”而“温和原生派”与“极端原生派”这两派的区别为。“温和原生派”是指自己本人不希望进行机械化但也不会强求他人不要机械化与用暴力的方式破坏整个社会的机械化进程。可以说这部分人只要不强求他们进行机械化又或者对他们进屠杀，那么他们大概率不会搞出什么事。但是“极端原生派”和温和派相反他们不仅自己不想机械化，甚至还会组织发动各种恐怖行动，来破坏整个社会的机械化进程。

当然了机械派内部也会有温和与激进之分。也就是“温和机械派”与“激进机械派”这两派的不同之处主要在于用何种手段处理原生派问题。“温和机械派”希望用和平手段解决原生派问题。而“激进机械派”希望用暴力手段解决原生派问题，如对原生派进行大屠杀。

那么应该如何处理原生派问题呢？只不过在此之前

我还有一段话要说。假如真到了那一天，也就是我们要面对原生派问题的那天。那么应对原生派问题的方案应该是要进行广泛的讨论，才可以得出一个较好的方案，而我在这里所题出的方案就当成一个参考就好了。

对于原生派的问题。我的方案是，先成立一个专门负责该问题的部门，用和平的手段将世界各地的原生派聚集并“圈养”起来。也就是先在一个气候温和的地区，划出来一块区域做为“原生派保护领”（保护领的大小是根据原生派的人数决定的，而且保护领内的制度和外面是一样的）在保护领建成并让原生派入住之后。我们应该给每个原生派人士一个居住的房屋与负责他们的日常生活，并且对于他们所提出的要求，能满足的就尽量满足吧。这样做的原因是因为，我认为这样子可以较好的管理原生派与处理原生派问题。

而对于原生派的后代。我有两种方案第一个方案是，希望可以对他们进行社会化抚养。并在他们 18 岁以后自行选择是否进行机械化。

第二个方案是从原生派人士入住保护领后。对男性进行变性手术，来让原生派无法生育后代。以此来防止某些原生派后代变成极端原生派。

这两种方案要实行一还是二，我觉得看实际情况吧，最好是通过机原两派共同投票来决定。

而对于那群极端原生派，我希望如果可以用和平的手段让他们入住保护领，就用和平的手段解决。但如果

他们还是不听劝，继续用暴力手段搞恐怖活动的话。

那我也没有什么好法子了，只能动用武力消灭他们。

那对于机械派内的激进派，我还是希

望可以用和平的手段解决。及成立一个部门负责对于机械派内的激进派进行以和平方式解决原生派问题的宣传。（同时进行对原生派内极端分子的宣传，也就是进行可以让他们放弃恐怖行动的宣传）以希望他们可以放弃用武力来解决原生派问题的思想。

只不过如果还是有激进派分子想用武力解决原生派问题呢？而这个问题就是我希望成立原生派保护领，把原生派人士同机械派人士区分开来的的原因之一。因为只有同机械派区分开来才可以保障原生派的人身安全，而我认为这样做大概率可以以和平的手段来解决原生派问题。

但是我的这个方案还是有很大的不足，因此如果真到那一天的话。我的这个方案当做参考即可，而真正要运用在现实世界的方案必须是要进过广泛的讨论才可得出的。

第四章.繁星终相会

4.1 “他们”是否存在？

外星文明是否存在？我们在这宇宙之中是否是孤独的？这可真是个老问题了。可以说，从我们这个物种开始仰望星空时开始就在思考着这一问题。在古代我们让为天上住的都是神仙，并诞生十分之多的神话传说。而到了近代与现代，一些外星人爱好者会搬出一些，嗯……不知道从什么地方找来的十分模糊的照片或视频。并且

这些视频或照片总是会有飞碟，又或者是“小灰人”以些来当做证据并向其他人说“看吧外星文明还是存在的”当然了大部分人看了之后只是一笑而过。又或者会有一些阴谋论者觉得美国政府已经知道了外星文明的存在并外星文明合作了几十年。只不过无论如何，我们还是从未收到过来自外星文明任何的消息。也无法证明“他们”是否存在。

但是宇宙如此庞大，庞大到我们都无法确定它到底有多大。宇宙这么大，有着我们数都数不清的星系，星球。要是说在如此巨大的空间之中如果只有地球上生命，那基本上是不可能的。

而我们又从未接收到任何地外文明的信息，因此在人类社会中便诞生了许多关于外星文明是否存在之类的假说。在这里就先举例几个吧。

1. 动物园假说，该假说认为，宇宙中拥有高智慧的外星人一直在监视着我们，它们把我们“圈养”在地球之上，类似于建立的一个宇宙动物园或者野生动物保护区。外星人在某一个人类无法获知的位置或者维度，高冷地注视着我们…

2. 生命荒漠假说，该假说认为，宇宙浩瀚无垠，每个文明之间相隔的太过遥远，或者地球正好处于宇宙文明的“荒漠地带”正如沙漠中的绿洲一样。

3. 环境变化假说，该假说认为人类至今没有发现外星文明的蛛丝马迹，是因为宇宙直到最近才是适合生命

进化生存的，因此，人类文明与宇宙中其他外星文明很可能是处于同一起跑线上，大家都没发展出星际交流的技术，因此才没有发现对方。

4. 信息爆炸假说，该假说表示，宇宙中的信息实在太多太多了，并且人类的信息传播方式太过低级而不能引起宇宙中其他文明的注意，又或者说外星文明根本对落后的地球信息毫无兴趣，正如人类根本不会在意身边的灰尘如何飘飞一样。

除了以上举例的 4 个假说外，人类社会之中还有十分多的关于外星文明的假说，只不过这里就不一一举例了。而在如此之多的假说之中，安星主义更认可环境变化假说，生命荒漠假说，动物园假说，这三种假说。

安星主义认为，外星人是存在的只不过大部分外星的智慧物种的科技水平和现在的人类差不多。当然了这些外星的智慧物种们的“社会”可能也和人类一样有各种各样的问题，他们可能也会把自己分成各种“民族”也会自相残杀而“他们”目前可能也和人类一样正在试图解决自己“社会”中各种问题。

而针对我们从未接收过来自外星人的消息的问题，安星主义认为这是因为我们与“他们”的科技水平都差不多，因此还没有发展出远程的稳定的星际通信技术，在加上各个智慧物种们之间的距离太过于遥远。因此我们才从未接收过来自外星人的信息。

只不过有极少数的外星文明“他们”的科技水平十

分发达，发达到我们无法想像的地步。这些极为发达的文明也发现了人类与其他的外星智慧物种们，只不过“他们”更可能懒得理我们，又或者只是想在一个我们无法发现的地方静静的观察着我们。

4.2 第一次接触

外星人的存在不是科幻，没有外星人才是科幻。

宇宙这么大，要是只有在地球上生命，有智慧物种。这是不可能的事，来自外星的智慧物种一定存在。但是在与“他们”做第一次接触时我们要如何应对呢？

对于这个问题安星主义认为，我们在第一次与一个来自外星的智慧物种交流时。我们应该持着和平的态度，并与“他们”进行和平交流但是也要做好与“他们”开战的准备。而不是傻呼呼的直接上去和“他们”进行交流，不做任何准备。

因为在第一次接触时我们无法马上了解“他们”的科技水平与对我们的态度是想与我们和平交流还是直接与我们开战，因此才要在与“他们”进行第一次接触时保有一定的戒心。

而且进行第一次接触，最好的时机是在人类拥有了

一定程度的星际舰队后进行。只有这样我们才可以应对外星人同人类开战的意外事件。而在拥有星际舰队之前人类最好还是先在太阳系内待着就好。

只不过对于某些人所希望所谓的外星红军来解放人类的这种说法。只能说他们太过于单纯了，毕竟你会去想着解放你家附近的蚂蚁让他们实现独立自主吗？如果一个掌握着星际航行能力的物种来到地球。看到现在的人类，“他们”估计只会觉得这只是一群可悲的蚂蚁罢了，并不会想着来解放人类。

因此并不存在所谓的“外星红军”解放人类的事。

所谓的“外星红军”并不存在。而指望这一不存在的军队来解放人类，实在是可笑。不如我们在利用超级AI解放自己后，组建星海文明解放军。去解放这宇宙中的其他智慧物种。

与其在地球中干等所谓的“外星红军”

来解放人类，不如我们自己去解放其他的智慧物种。

因此我们要在利用AI完成人类自身的解放之后，组建一支由机器人为主的星海文明解放军，去主动解放其他物种，进行星际革命，并建立星辰共同体。

4.3 星辰共同体

星辰共同体,安星主义的最终形态。安星主义希望,在经历了星际革命之后我们可以同其他的外星文明共同建立一个,由超级 AI 负责一切日常生产活动与人类可以和其他外星种族共同生活的,星辰共同体。

以及建立一个星辰文明交流会与星辰议会。首先星辰文明交流会是鼓励各个文明互相交流互相了解。并希望通过星辰文明交流会,将宇宙之中各个不同的文明融合成一个全新的文明。而星辰议会是一个让全宇宙文明,人类也好外星人还是超级 AI 也罢。都可以在星辰议会之中发表自己的意见与和其他智慧个体讨论,共同治理整个星辰共同体。

及全宇宙之议会,全宇宙之共治。

终

到这里这本小册子也算写好了，而在这里我就写一些话做为这本小册子的结尾吧。

先讲讲我对安星主义的看法，首先我认为目前安星主义的思想还是太过于落后与保守了，有着很大的历史局限性。就那安星主义中超级 AI 那块来说吧，安星主义想把一切事务交给超级 AI 来负责，但是在未来一定会出现比超级 AI 更优秀的工具，又或者人类会进化到大部分人都有高尚的道德水准。那我为什么还要在明知道在未来社会定会出现比超级 AI 更先进的事务的情况下，又或者人类有可能进化到大部分人有高尚的道德水准的情况之下还是写出了让超级 AI 来负责一切并领导整个文明呢？这是因为我只是个生活在 21 世纪的原始人，我无法想象出比超级 AI 更先进的事务，我不知道它叫什么，不知道他如何运转，不知道它的优缺点。而人类可以在未来进化到让大部分人有高尚的道德水准这块，虽然我十分希望这未来可以成真，但是概率实在是太小，因此我只能选择让超级 AI 来领导文明。

其实所谓超级 AI 在我看来它只不过是三岁小孩的益智玩具，我不认为它有多厉害。但是比超级 AI 还要

厉害的事务我是知道它会在未来的某天挺生,但我不知它是什么,而人类的话……唉,所以可以说我是真的没得选。

因此如果在未来还有安星主义者的话我希望你们可以在那个比超级 AI 更厉害的技术已经成熟之时。把安星主义中让超级 AI 领导文明这一项变成让那种技术的造物领导文明。又或者尽自己最大的努力让人类进化成大多数人都有高尚的道德水准,让人类自己治理自己并领导文明走向银河,以此来推翻我“人类领导不了一个文明的观点”而且我也很希望我的这个观点可以被在现实世界所发生的事所推翻(我还是对人类有一点希望的,但不多)

当然了,现在的人类还太过于年轻。如果把人类文明从诞生到灭亡的这段时间换算成一个有八十年寿命的人类个体的话,那么现在人类文明还在母亲的肚中还未出生。现在的人类顶破天也只能被称为土著。只不过叫现在的人类是土著还是抬举人类了,真要说的话现在的人类和动物园内的猴子差不多。现在的人类还是喜欢把自己分化成不同的国家与民族然后互相利用互相敌视与互相残杀。虽然国家与民族的诞生有它自己的历史必然性,但是一个真正的文明内部也必然是团结一心的不分民族与国家的。只不过对于现在的人类来说国家与民族还将存在一段时间,因为这是人类这一物种的发展过程。我不可能要求人类在现在马上放弃所有民族与

国家的视观念，这是需要很多代人的时间才可以让人们学会放弃民族纷争与所谓的爱国主义。但如果在现在马上强求人们放弃民族与国家的观念只会适得其反，因此人类统一的大业只能慢慢进行，决不可操之过急。而也只有人类世界归于一统，人类文明才算刚刚诞生。只不过这一切对于 21 世纪的现在还太过于早。

虽然我这辈子无法看见人类世界归于一统，但是我希望在未来的某天人们可以放下那些无意义的争吵，一起走向银河走向群星。繁星茫茫，太阳系终归一统。而这一统一的新生的人类文明，我叫他“人类联合体”

我这一辈子最大的愿望是希望可以去太空一次，我想从太空中亲眼看一下我生活的星球地球，这一美丽蓝色的星球但是这大概率是不可能的事了。未来的人们可能会感觉我很可悲吧，连这么容易的事都做不到。同时他们也会觉得我所创立的安那其星际主义的思想体系太过于落后与保守，虽然在现在看来安星主义可能过于超前以至于对于现在的人们来说只是一种空想。而当未来的人们回过头来看安星主义也许只会觉得这是一个原始时代的人们对未来的美好希望吧。

而对于现在的人类，我不会强求现在的人们个个都理解安星主义的理念，我只希望现在的人们可以明白，人与人民族与民族国家与国家并没什么不同，我们都是从非洲大草原中走出来的智人我们本来就是一家人。

前路漫漫，还有很多机遇很多未知的事务等着人类。只要人类不要自取灭亡就定会在繁星创出属于自己的道路，走向全新的时代。只要人类不要自取灭亡，只要人类不要自取灭亡。唉。

从非洲的草原到宇宙的尽头愿我们的后代能够自由的遨游在繁星之中。

最后送给生活在 21 世纪的原始人们一句话“为了我们的物种，请停止无意义的争斗”

写到这里这本小册子就算写好了，感谢你可以看到这，这是我第一次写一本小册子如果有写不好的请见谅，谢谢。

最后祝你能渡过一个开心的一天。

-2023.12.19